



Касаемо всех сфер жизни

Марина Сергеевна Мишарина, Глава Арамильского городского округа, приняла участие в заседании Президиума, Регионального политического Совета, а также в 44-й конференции Свердловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Были подведены итоги уходящего года и поставлены задачи на новый.

Глава региона и секретарь Свердловского регионального отделения партии Денис Владимирович Паслер отметил, что благодаря общим усилиям удалось включиться в реализацию новых нацпроектов, которые инициировал Президент РФ Владимир Владимирович Путин. Несмотря на внешнее давление и санкции, получилось обеспечить стабильность реального сектора экономики. Глава региона особо подчеркнул значимость работы партии в части поддержки бойцов СВО, членов их семей и жителей новых территорий.

В приоритете в Свердловской области в 2026-м будут направления, ориентированные на улучшение качества жизни жителей. В их числе – газификация, модернизация жилищно-коммунального хозяйства, ремонт социальной инфраструктуры и многое другое.

– Важно понимать, что все на-

циональные проекты, которые воплощаются в жизнь на территории Арамильского городского округа, реализуются под эгидой партии «Единая Россия». И они касаются самых разных сфер жизни: от образования до культуры и спорта, – заметила Марина Сергеевна.



Педагогом быть – подвиг особый.

Алла Вячеславовна Баранова, учитель русского языка и литературы школы №4, удостоена Почетной грамоты Губернатора Свердловской области

Алла Вячеславовна посвятила свою жизнь благородному делу воспитания молодых поколений, вдохновляя учеников своим глубоким знанием предмета, требовательностью и искренней любовью к своему делу. Благодаря ее усилиям многие выпускники уверенно поступают в престижные учебные заведения и добиваются значительных успехов в профессиональной сфере.

Особого внимания заслуживает высокая профессиональная компетентность Аллы Вячеславовны, которая неоднократно отмечалась наградами различного уровня. Она активно участвует в профессиональных конкурсах, делится накопленным опытом с коллегами и стремится внедрять современные образовательные технологии.

– От всей души поздравляем Аллу Вячеславовну с этим важным событием! Пусть эта награда станет стимулом продолжать двигаться вперед, открывая новые горизонты профессионального роста и личностного совершенствования, – говорят ее



коллеги. – Спасибо вам за вашу самоотверженность, преданность профессии и огромное терпение, которое ежедневно проявляется в работе с детьми. Мы гордимся вами и уверены, что впереди вас ждут новые успехи и достижения!

Информация и фото:
Отдел образования АГО

 **КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ИГРУШКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ**

АССОРТИМЕНТ ТОВАРОВ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ ДЕТЕЙ ОЧЕНЬ РАЗНООБРАЗЕН, НО ЧАЩЕ В КАЧЕСТВЕ ПОДАРКА ВЫБИРАЮТ ИГРУШКУ. ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ОНА ПРИНЕСЛА РЕБЕНКУ ТОЛЬКО РАДОСТЬ, БЫЛА БЕЗОПАСНОЙ ДЛЯ ЕГО ЗДОРОВЬЯ, СЛЕДУЕТ УЧЕТЬ СЛЕДУЮЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ:

Приобретать игрушку нужно только в местах организованной торговли.

Игрушка обязательна должна иметь этикетку, содержащую информацию о наименовании игрушки, страны, где изготавлена, минимальном возрасте ребенка, способах ухода за игрушкой, дате изготовления, сроке службы и условиях хранения. Обязательным является наличие на этикетке знака ЕАС.

Важно, чтобы игрушка не имела стойкого неприятного запаха. Его наличие означает «токсичность» и является небезопасной.

Звук издаваемый игрушкой он не должен раздражать слух и пугать ребенка.

Мягкую игрушку, следует выбирать с плотным и хорошо прошитым ворсом, ее наполнитель должен быть без твердых или острых предметов.

Маски и шлемы для игры из воздухонепроницаемого материала, полностью покрывающие голову ребенка, должны исключать риск удушья в результате недостаточной вентиляции.

Игрушка, внутри которой может поместиться ребенок и представляющая замкнутое пространство, должна иметь отверстие для выхода вентиляционные отверстия.

Вес игрушек для самых маленьких должен быть не более 100 грамм. Не допускается



поверхностное окрашивание игрушек, контактирующих со ртом ребенка.

Детям до 3-х лет не следует покупать игрушки из натуральных меха и кожи, древесной коры, а также игрушки, имеющие фарфоровые, стеклянные, бумажные и картонные элементы.

При покупке музикальных духовых игрушек обратите внимание на места для соприкосновения с губами детей – они должны быть изготовлены из материалов, не впитывающих влагу.

Покупая электрическую игрушку, убедитесь, что ни на одной ее составной части nominalное напряжение не превышает 24 В, провода изолированы и механически защищены.

1. Приобретать игровой набор для химических опытов нужно только в местах организованной торговли.

2. Обратите внимание на информацию, указанную на упаковке. Она должна содержать полные сведения о наборе. Обязательным является наличие на этикетке знака ЕАС.

3. Для подобных наборов рекомендуемый возраст детей старше 8 лет. Обратите внимание на наличие предупредительных надписей. Информация должна быть на русском языке.

4. Изучите состав набора: он не должен содержать вещества или реактивы, которые могут при смешивании воспламеняться, образовывать вредные пары или газы, взрывчатые смеси.

5. Убедитесь в наличии в составе набора инструкции по проведению опытов.

ВАЖНО помнить, что использовать игровой набор для проведения химических экспериментов ребенку можно только в присутствии взрослых.

Вместе ознакомьтесь с инструкцией по проведению опытов, правилами безопасности и информацией по оказанию первой медицинской помощи. Храните их в качестве справочного материала. Следует проводить только те опыты, которые описаны в инструкции к применению, так как неправильное использование химических веществ, входящих в состав набора, может явиться причиной несчастных случаев и нанести вред здоровью ребенка. Нельзя есть, пить и курить в помещении, где проводятся эксперименты. После окончания опытов, необходимо убрать набор, тщательно вымыть руки.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Подробнее на www.rosпотребnadzor.ru



В Арамильском городском округе объявлен гуманитарный сбор

Нашим землякам-бояцам, находящимся сейчас в зоне ведения специальной военной операции, собирают необходимую помощь

Солдатам нужны как бытовые вещи, так и специализированные предметы.

По всем вопросам участия в благотворительной акции по сбору гуманитарной помощи в зону СВО следует обращаться в Администрацию АГО по телефону 8 (343) 385-32-81.

Сбор проходит до 20 декабря 2025 года.

1. спальник
2. термобелье
3. дизельные печи
4. газовые баллоны
5. маскировочные сети
6. газовые плитки
7. вода питьевая
8. фонарики налобные
9. фонарики ручные
10. генераторы
11. перчатки
12. сапоги резиновые
13. наборы инструментов
14. «дошираки»
15. тушеница
16. консервы рыбные
17. салфетки влажные
18. медикаменты
19. «куэбси» девятка
20. изалон, Змм, фольгированный
21. паурбанки (мощные)
22. аккумулятор (65 ампер)
23. аккумулятор (75 ампер)
24. баннер
25. пленка 200 микрон
26. прицеп для квадроцикла
27. покрышки на «УАЗик»
28. покрышки на «Ниву»
29. аптечки
30. носки теплые
31. нательное белье
32. скобы, гвозди, саморезы
33. электрика (проводы)
34. фольгоизолон
35. антидирновые одеяла
36. бензопилы и цепи к ним (полотно на 18, 72 зуба)
37. генератор-инвертор
38. печка-автономка – 2 штуки
39. булат – 4
40. электровелосипед – 2 штуки
41. шуруповерты